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Informace MP  

 

 Prázdniny sebou nesou určitá rizika zejména pro děti. Proto dbejte všichni na svou 

bezpečnost a bezpečnost svých dětí. K tomu několik málo rad pro bezpečnost. 

 

Jedním z důležitých pravidel při jízdě na jízdním kole je povinnost nošení ochranné 

přilby pro všechny cyklisty mladší 18-ti let. Ochranná přilba pro cyklistu je velmi důležitá, při 

pádu z kola  hrozí nebezpečí zranění a zranění hlavy jsou vždy velmi nebezpečná, proto noste 

všichni řádně nasazené a upevněné přilby, jde opravdu o zdraví a často i o život. Děti mladší 

10-ti let smí jet na komunikaci jen pod dohledem osob starší 15-ti let (toto neplatí pro jízdu na 

chodníku, cyklistické stezce a v obytné zóně), na jednomístném jízdním kole se nesmí jezdit 

ve dvou, při jízdě se musí cyklista držet řidítek, cyklista se nesmí přidržovat se jedoucích 

vozidel, vést psa na vodítku apod. Také by, jste neměli zapomínat na řádné vybavení jízdního 

kola, které je pro bezpečnost cyklisty také důležité. 

  

Při pohybu na pozemních komunikacích nemají povinnosti jen řidiči a cyklisté, ale i 

chodci mají své povinnosti a na ty by neměli zapomínat, zejména se jedná o povinnosti při 

správném přecházení komunikací, povinnosti používat chodníky a přechody pro chodce, 

obdobné povinnosti jako pro chodce platí i pro jezdce na kolečkových bruslích, který je také 

považován za chodce.  

 

 Na závěr Vám všem přejí strážníci Městské policie krásné prožití blížících se školních 

prázdnin a dovolených, pěkné počasí a mnoho krásných zážitků.   

     

Zaměření činnosti MP na další období:  

 kontroly cyklistů zejména zda děti používají přilby, jízda po chodníku  

 chodci přecházení mimo přechody – správné přecházení a užívání přechodů pro 

chodce   

 kontroly lesoparků, kde je často zjištěn nepořádek a ničení zařízení města  

 kontroly hřbitova, kde dochází ničení zařízení hřbitova  

 kontroly všech sportovišť (všechna hřiště, pískoviště, saktepark dodržování 

provozních řádů, zabránění ničení zařízení, dodržování zákazu užívání alkoholických 

nápojů, kouření, a jiných návykových látek v těchto prostorech 

 volný pohyb psů dodržování OZV 

 požívání alkoholu na veřejném prostranství a zákaz kouření, dodržování OZV města 

 zákaz prodeje tabákových výrobků a alkoholických nápojů osobám mladších 18-ti let 

a konzumace alkoholu těmito osobami 

Této činnosti se budou v následujícím období strážníci denně intenzivně věnovat a 

provádět několikrát denně v nepravidelných intervalech kontroly vymezených oblastí výše 

uvedených činností.  

 

                                                                                               Bc. Tomáš Hrabánek 
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